
РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму «Управління інвестиційною 

діяльністю та міжнародними проектами»  
за спеціальністю D3 «Менеджмент» 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 
 

Конкуренція серед компаній, що з кожним роком стає все жорсткішою 
у сучасному світі, вимагає від останніх постійного пошуку переваг, які б 
сприяли їх успішному просуванню на ринок. Такими перевагами може стати 
саме проєктний підхід в керуванні бізнесом. Наразі, в умовах невизначеності, 
для успішності ведення бізнесу важливим стає гнучкість та вміння швидко 
приймати управлінські рішення. Саме це можна знайти в проєктній 
діяльності. Що й обґрунтовує актуальність освітньої програми «Управління 
інвестиційною діяльністю та міжнародними проектами». 

Дана програма дозволяє сформувати висококваліфікованого спеціаліста 
як в управлінні проєктами, так й в інвестиційній діяльності, що в обох 
випадках наразі є важливим. Можливості для розвитку малого та середнього 
бізнесу в сучасних умовах в великій мірі залежать від уміння управляти 
капіталом проєкту, розуміти важливість та можливості використання 
інвестицій, знаходити джерела фінансування власних проєктів як для 
відкриття нових, так й масштабування тих, що вже існують. Набуття всіх цих 
знань та компетентностей є можливим при здобутті ступеня магістра на 
освітній програмі «Управління інвестиційною діяльністю та міжнародними 
проектами». Дана програма відповідає повністю Стандарту вищої освіти 
України зі спеціальності 073 «Менеджмент». Зміст освітньої програми 
свідчить про її ґрунтовну теоретико-методологічну складову та практичну 
орієнтацію (освітні компоненти «Інвестиційний менеджмент», «Проєктний 
підхід в управлінні бізнесом», «Управління проєктними ризиками», 
«Міжнародні програми та гранти» та інші). Дана освітня програма надає 
студентам багато можливостей опанування практичних навичок при 
написанні власних проєктів, які вони вже можуть реалізовувати під час 
навчання. 

З урахуванням вищенаведеного, можна відмітити актуальність, 
логічність побудови та високий рівень підготовки висококваліфікованих 
фахівців в сфері управління проєктами та інвестиціями на освітній програмі 
«Управління інвестиційною діяльністю та міжнародними проектами». 
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